
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 10 de septiembre, en primera convocatoria, a 
las 09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que 
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 1089/13 de Dª Mª Carmen de los Santos Martín-Arroyo. Propuesta de 

la Concejal Delegada de Urbanismo, para la aprobación de estado final de obras de 
cambio de uso de oficina a vivienda, en la Avda. San Fernando, núm. 79-1º. 

 3.2.- Número 251/14 de D. Miguel Sánchez-Romero Guerrero. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para reforma 
para modernización de vivienda, según proyecto, en Urbanización Virgen del Mar bloque 
7-4º-C. 

 3.3.- Número 614/14 de Dª Alba Helices Campos. Propuesta de la Concejal Delegada 
de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para construcción de marquesina 
para aparcamiento, según proyectos, en Avda. Príncipes de España, núm. 61. 

 3.4.- Número 100/10 Aperturas de D. José Luis Bolaños Caro. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de local a Bar-Cafetería, según proyecto, en Avda. Sevilla, núm. 26. 

 3.5.- Número 97/11 Aperturas de la Sociedad Estatal de Correos y Telégrafos. 
Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, para conceder ampliación del plazo de 
ejecución de las obras de reforma de Oficina Postal y Unidad de Reparto, en c/ Rabeta 
Ruta, núm. 1 (Parque Victoria). 

 3.6.- Número 166/13 Aperturas de Dª Mª Soledad Navas Campos. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobar reformado de Estado Final de obras de 
adecuación de local para Oficina de Farmacia, en Avda. Valdecarretas, núm. 10. 

 3.7.- Número 24/14 Aperturas de Dª Mª Dolores Ramos Márquez. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para reforma 
parcial de vivienda adosada para comercio de venta al por menor en planta baja, según 
proyecto, en c/ Saetero Juan Sixto, núm. 16. 



 
 
 
 
 
 
 
 3.8.- Número 26/14 Aperturas de Sociedad Niño-Heredia, S.L. Propuesta de la 

Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de nave para implantación de actividad industrial de fabricación de hielo, según 
proyecto, en la nave 5 del Polígono Industrial Santa Teresa. 

 3.9.- Número 32/14 Aperturas de Centro de Estudios Premier Rota, S.L. Propuesta 
de la Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobar el Anexo a Memoria y Plano 
(Estado Final) de las obras de reforma de local comercial a Academia de Enseñanza y 
anexión a Centro de Estudios, en Avda. de la Marina, num. 9, Edificio Puerto Lucero. 

 3.10.- Número 52/14 Aperturas de D. Maximiliano Javier Natale Fuentes. Propuesta 
de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para 
adaptación de local para asador de pollos, según proyecto, en c/ Virgen de los Reyes, 
núm. 3. 

 
4º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con el expediente de 

orden de ejecución incoado a Dolmen para la limpieza de local sito en c/ Batalla de 
Lepanto núm. 2, planta baja, Edificio Icaro. 

 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación al expediente incoado a 

los Herederos de Dª Ana Sánchez Curtido, de expropiación de finca sita en c/ Calvario 
núm. 69. 

 
6º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, en relación con solicitud de 

licencia del Obispado de Asidonia-Jerez, para las obras de construcción de Centro 
Parroquial, según proyecto, en la parcela RD-SR del Plan Parcial “La Ballena. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con expediente de reclamación de responsabilidad patrimonial incoado a 
instancias de Dª María Gata Baños. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación,  para 

regularizar la situación de la licencia de autoturismo núm. 76. 
 



 
 
 
 
 
 
 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con el expediente incoado como consecuencia de denuncia formulada contra el 
conductor del autoturismo núm. 40. 

 
10º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para 

adquisición de grupo soldador de hilo  para los Talleres de Cerrajería Municipal. 
 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para la 

asignación de técnico Director de las Obras de Asfaltado de calles de la Urbanización 
Rotamar, así como Coordinador de Seguridad y Salud. 

 
12º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para reformular solicitud de 

subvención en materia de prevención comunitaria de las drogodependencias y 
adicciones. 

 
13º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 8 de septiembre de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


